
Hírek 

tol. A CBNS adatbázist továbbra is megtartják a 
nagy szolgáltató központok, és CD-ROM-on is 
változatlanul elérhető lesz. 

További információ: www.ei.org 
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Német könyvtárak az Ex Libris 
könyvtári rendszerét választották 

A kölni Művészettörténeti Főiskola (KHM), valamint 
a berlini szenátus könyvtára az Ex Libris ALEPH 
500-as rendszerét választotta mint integrált 
könyvtári rendszert. Az új rendszer felváltja a né
met Dabis cég BIS-LOK programcsomagját a 
KHM-nél, míg a szenátusban a jelenlegi VTLS 
rendszert hivatott felváltani. Az ALEPH 500-as 
rendszerrel Németországban jó tapasztalatokat 
szereztek mára kölni Művészeti Múzeum Könyvtá
rában, a potsdami Mozgófénykép- és Televíziós 
Akadémia Könyvtárában, és a bonni Európai Tu
dományok és Kutatás Intézetében. 

A KHM-nél az ALEPH 500-at 2002. januárban, a 
berlini szenátusban pedig 2001 végén installálják. 
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A nagy-britanniai könyvtárak 
milliós vesztesége 

Az Ingenta Institute egy felmérése arra irányult, 
hogy megismerje a tudományos folyóiratok és 
cikkek használóinak szokásait a könyvtári doku
mentummásolat-rendelés során. A felmérés tanú
ságai szerint a nagy-britanniai könyvtárak veszte
sége e területen eléri az évi 2,25 millió GBP-t, a 
dokumentumrendelés szervezetlensége és hiá
nyosságai következtében. Az országban évente 
mintegy 3 miílió dokumentumot rendelnek meg, 
dokumentumonként átlagosan 5 GBP ellenében. A 
dokumentummásolatok 15%-át olyan könyvtárak
ban kérik, ahol már előfizetnek a kért folyóiratokra. 
Ugyanakkor az egyes folyóiratcikkek iránti igények 
nem befolyásolják a folyóiratok iránti igényeket. 
Jóllehet a keresett cikkek felének nem az eredeti 

folyóiratok a forrásai, a tanulmány szerint a folyó
iratok előfizetési szintje változatlan. 

Ezekből az a kiadók számára kedvező tanulság 
vonható le, hogy a dokumentumszolgáltatás nemi
gen befolyásolja az előfizetések alakulását. A 
könyvtáraknak meg kellene vizsgálniuk a doku
mentumigénylésükben tapasztalható nyilvánvalóan 
rossz hatékonyságot. 

További információ: www.ingenta.com 
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Az OECD online könyvtárának 
1000. előfizetője 

A SourceOECD a Gazdasági Együttműködési és 
Fejlesztési Szervezet (OECD, amelynek Magyar
ország is tagja) elektronikus könyvtára. Az online 
könyvtárat 2001 januárjában létesítették azzal a 
feladattal, hogy valamennyi OECD-kiadványt 
egyetlen online könyvtár szolgáltassa. Jelenleg a 
könyvtár 1000 tanulmányt és jelentést, 23 folyó
iratot tartalmaz 1998. januárig visszanyúlóan. Eze
ken kívül a könyvtár valós idejű hozzáférést nyújt 
24 társadalmi-gazdasági statisztikai adatbázishoz. 

A SourceOECD a kormányközi szervezetek első 
átfogó online szolgáltatása. Az árszerkezet a 
nyomtatott dokumentumok állandó előfizetési árá
val arányos. A szolgáltatás nemrégiben kapta 
1000. előfizetési megrendelését. 

További információ: www.sourceoecd.org 
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Új Euromonitor webhely kis- és 
középvállalkozásoknak 

Az Euromonitor piackutatási és business tartalom
szolgáltató cég új webhelyét nyitott, amely 150 
gazdasági ágazatban hivatott rövid, tömör infor
mációk szolgáltatására. A MajorMarketProfiles 
(MMP) vevőköreként olyan kisvállalkozásokat cé
loz meg, amelyek nem rendelkeznek megfelelő 
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